
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15-17 вересня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  11 по  15 вересня  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс» було  прийнято 2929 звернень від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 2097 консультацій.

З  11 по  15 вересня до департаменту соціальної політики звернулось
276  громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  66,  надання
матеріальної  допомоги  -  68,  надання  соціальних  послуг  -  113,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  6,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування  -  8,  щодо  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  2,  консультації  щодо  одноразової
компенсації  у  зв'язку  з  втратою  годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з
Чорнобильською  катастрофою,  -  1,  компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  3, консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  1,
консультації щодо проїзду - 1, надання консультацій - 7.

З 11 по 15 вересня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
73 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 42; соціально-
правового захисту дітей - 31.

Спеціалістами управління організовано та проведено 4 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано  за
місцем проживання 16 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
умов проживання 17 дітей під опікою.

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  6 судових  засіданнях  при
розгляді  цивільних справ,  6  судових засіданнях при розгляді  кримінальної
справи  відносно  неповнолітніх,  одному  судовому  засіданні  при  розгляді
справи з усиновлення.

Спеціалістами  управління  проведено  одне  знайомство  кандидатів  в
усиновлювачі з дитиною.
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Проведене  негайне  відібрання  дитини  згідно  з  рішенням  Виконавчого

комітету  Кропивницької  міської  ради  та  доставлено  до  закладу  охорони
здоров’я.

15 вересня  під  головуванням депутатки Кропивницької  міської  ради
Катерини Колтунової відбулось засідання міжвідомчої робочої групи з питань
запобігання та  протидії  домашньому насильству та  насильству за  ознакою
статі, запобігання торгівлі людьми.

Розглянуті питання: про інформування щодо роботи «гарячої лінії» та
алгоритму  перенаправлення  до  кризової  кімнати  та  притулку
комунальної  установи  «Кропивницький  міський  центр  запобігання  та
протидії  насильству»  Кропивницької  міської  ради;  про  стан  проведення
інформаційної кампанії  до Всеукраїнської акції  «16 днів проти насильства:
наявні ресурси та перспективи»; про визначення пріоритетних напрямків та
вдосконалення взаємодії з правоохоронними та судовими органами. 

Діалог влади з народом

15  вересня відбувся  особистий  прийом  заступника  міського  голови
з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна.

Розглянуті  звернення мешканців міста:  про  ліквідацію сміттєзвалища
між вул.  Новомиколаївською та  Миру (яр  берега  річки «Мотузянка»);  про
забезпечення  теплопостачання  у  житлові  оселі;  про  проведення  робіт
з  відновлення  мереж  водовідведення  у  будинку;  про  заборгованість  за
послугу теплопостачання тощо.

За  результатами  прийому  надані  відповідні  доручення  керівникам
виконавчих органів міської ради. 

 Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 14 по 15 вересня у місті Кропивницькому на базі КЗ «КДЮСШ № 4»
проходив  відкритий  чемпіонат  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  з  класичного
пауерліфтингу серед юнаків та дівчат. У змаганнях брали участь 30 учасників
з  трьох  команд: ОСДЮСШОР  «Надія»,  «Граніт»  Суботцівської  ОТГ  та
КЗ «КДЮСШ № 2».

За  результатами  чемпіонату  команда  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  зайняла
І місце.

В абсолютній першості серед юнаків за формулою IPF І місце виборов
Богдан  Гончаренко,  серед  дівчат  -  Діана  Лаврусь,  ІІ  місце  -
Вікторія Дьяченко, ІІІ місце - Валерія Гірівенко.

Підготувала спортсменів тренер-викладач Юлія Бондаренко.

15  вересня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  21  -  заняття  з  правил  дорожнього  руху  для  пішоходів  та
велосипедистів.
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Захід  відбувся  у  межах  проєкту  «Школа  безпеки  для  маленьких»

спільно  з  управлінням  патрульної  поліції  у  Кіровоградській  області  та
представниками  ГУ  ДСНС  України  у  Кіровоградській  області  для  учнів
КЗ «Балашівська гімназія Кропивницької міської ради»; 

№ 5 - День краєзнавства «Відчуй, що це земля твоя».
Письменник В. Карпов поділився маловідомими історичними фактами

з  історії  міста.  Присутні  ознайомилися  з  краєзнавчою  експозицією
«Кущівські  знахідки»,  виставками  «Матеріали  від  дідуся-краєзнавця»  та
«Відкрий  для  себе  рідне  місто»,  брали  участь  у  краєзнавчій  вікторині
«Історична спадщина»; 

№ 14 - медіа-етюд «Обрії рідного краю».
Читачі ознайомилися з цікавими місцями міста Кропивницького;
№ 10 - інтелект-вікторина «Веселкова наша мова». 
Юні мовознавці КЗ «Завадівська гімназія Кропивницької міської ради»

переглянули презентацію  «Калинова наша мова»,  відеоролик «Цікаві факти
про українську  мову»,  змагались  у  конкурсах:  «Відгадай  слово»,  «Закінчи
прислів’я», «Добери синоніми, антоніми»; 

№ 1 -  інформаційно-тематична презентація «Люблю тебе, мій рідний
краю».

Читачі ознайомилися із творчістю письменників-земляків з краєзнавчо-
літературного куточку «Про мій край, де маю щастя жити», виданнями про
історію рідного краю;

№ 15 - День краєзнавця «На книжкових сторінках по рідному краю».
Бібліотекарі  допомогли читачам дізнатися про рідне місто.  Учасники

заходу мали змогу ознайомитися з творами письменників Кіровоградщини,
які були представлені на виставці «Мій рідний край - життя мого перлина»;

№ 16 -  день краєзнавчої літератури «Літературна хвиля мого міста».  
Бібліотекарі презентували книжкову виставку «Відкрий для себе рідне

місто»,  літературний екскурс «Казками та легендами повито рідний край»,
книжкову  викладку  «Літературні  барви  рідної  землі»  творів  письменників
Кіровоградщини, перегляд фільму «Легенди Кропивницького».

15  вересня  на базі  міського  туристично-інформаційного  центру
відбувся майстер-клас з петриківського розпису.

Учасники вчились  техніці  малювання пальцем,  яка  використовується
петриківським майстрами, малювали символ України - червону калину.

15  вересня у КЗ  «Художньо-меморіальний  музей  О.О.  Осмьоркіна»
відбулася презентація виставки графічних творів маріупольського художника
Павла Пономаренка «Нерозказані історії».

В  експозиції  виставки  представлено  сорок  один  графічний  аркуш
митця.  Твори  виконані  акриловими  та  гуашевими  фарбами  в  авторській
манері у 2022-2023 роках у Львові.

З  15  по  17  вересня відбувся  відкритий  чемпіонат  міста
Кропивницького  з  велосипедного  спорту  на  шосе  з  нагоди  Дня  пам'яті
Заслуженого  тренера  України  Сергія  Симоменка.  Участь  брали
125 спортсменів з 8 команд.
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Вихованці  КЗ «КДЮСШ №  1» Микола Кушнір та Павло Кіріченко в

індивідуальній  гонці  на  час  серед  юнаків  вибороли  ІІ  місце,
Євген Молодченко -  ІІІ місце серед юніорів, Євген Калініченко -  І місце,
Вікторія Кушнір -  І місце серед дівчат.

У груповій гонці  Євген Молодченко виборов ІІ  місце серед юніорів,
Павло Кіріченко - ІІІ місце, Вікторія Кушнір - ІІ місце.

У  гонці  критеріум  Євген  Молодченко,  Микола  Кушнір  та  Вікторія
Кушнір  здобули  бронзові  нагороди,  Павло  Кіріченко  -  срібло,
Євген Калініченко - золото. 

Переможці  та  призери  змагань  отримали  дипломи  від  відділення
Національного олімпійського комітету України в Кіровоградській області.

16  вересня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

Центральна міська бібліотека для дітей - подорож-гра «Мандрівка до
лісової школи».

№ 21 - аудіорозвідка «Як звучить рідне місто?».
Користувачі  відправилися  у  віртуальну  екскурсію  Кропивницьким,

провели  експедиційні  дослідження,  зробили  аудіозаписи  «звуків  міста»  на
різних локаціях;

№ 18 - виставка мовна скринька «Говоримо солов’їною!».
Учасники  ознайомилися  з  матеріалами  виставки,  вчилися

користуватися вебсписком для навчання і створення рефератів, відповідали на
запитання  із  мовної  скриньки  «Мовне  асорті»,  створювали  слова  зі  слова
«Милозвучність» у  конкурсі  «Словникар»,  називали  антоніми  до
запропонованих слів у завданні «Словограй»;

№ 2 - краєзнавчий променад «Люблю той світ, що отчим краєм зветься»
та віртуальна екскурсія «Рідне місто».

Зустріч  розпочалася  з  інформаційної  довідки  «Від  Єлисаветграда  до
Кропивницького». Читачі дізналися про історичний шлях створення міста від
заснування і до сучасності. Бібліотекарі розповіли про сім цікавих фактів, які
роблять  Кропивницький  унікальним  та  цікавим  містом  для  відвідування  і
дослідження. Присутні відповідали на питання вікторини «Дізнайся про своє
місто більше».

Завершилась  зустріч  оглядом  книжкової  виставки  «Місто  о  п'яти
іменах», яка розповідає про засновника першого національного професійного
театру на теренах України - Марка Лукича Кропивницького;

№ 4 - краєзнавча мозаїка «З любов’ю до рідного міста».
Бібліотекарі  ознайомили  присутніх  з  історичною  довідкою.  Гості

переглянули відео краєзнавця В. Доценка щодо заснування міста над Інгулом.
Читачі відвідали краєзнавчу книжкову викладку «Мій рідний край у центрі
України»;
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№ 12 - День відкритих дверей «Моє рідне місто».
Відвідувачі переглянули мобільну книжкову виставку «Художнє слово

рідного краю», прослухали інформаційні «хвилинки» щодо творчого доробку
письменників  та  поетів  міста.  Мешканці  міста  розповідали про минуле та
сучасне  вулиць,  на  яких  вони  проживають  у  краєзнавчому  трамвайчику
«Рідна вулиця моя».  Також відбулася вулична акція щодо розповсюдження
просвітницької  друкованої  продукції  (закладки,  візитки  та  пам’ятки
бібліотеки). Відвідувачі отримали нову інформацію про рідне місто;

Центральна міська бібліотека імені  Володимира Панченка -  перегляд
відеороликів  краєзнавчого  змісту,  презентація  -  краєзнавчий  трамвайчик
«Таємниці рідного міста».
 Бібліотекарі презентували відеоролик «Місто-сюрприз» про старовинні
будівлі міста, інформаційну замальовку «Файне місто». Присутні переглянули
відеовізитівку  з  піснею  «Кропивницький  –  місто  квітів»,  яку  виконує
дівчинка Наталія Кріпак.

У читальному залі  відвідувачі  бібліотеки ознайомились з  книжковою
виставкою «Чарівне моє місто - Кропивницький»;

№  6  -  краєзнавчий  екскурс  «Мій  край  прадавній  і  сучасний».  
Користувачі бібліотеки брали участь у краєзнавчій вікторині «Як я знаю

своє  місто?»,  переглянули  відео  «Історія  Кропивницького»,  мандрували
історичними місцями та вулицями міста;

№ 19 - оnline-вікторина «Знавці рідного краю».
Бажаючі перевірили свої знання у вікторинах «Чи гарно ти знаєш рідне

місто?», «Наскільки ти уважний мандрівник та допитливий містянин!».

16  вересня  на  базі  міського  туристично-інформаційного  центру  у
рамках  безкоштовної  акції  «Суботні  екскурсії  Кропивницьким»  відбулась
святкова екскурсійна прогулянка з нагоди Дня міста.

З  16  по  17  вересня у  місті  Івано-Франківську проходив  командний
чемпіонат України з легкої атлетики серед ДЮСШ та СДЮШОР. У змаганнях
брали участь  590  учасників,  2008  року народження  та  молодших,  з  усієї
країни. 

Від КЗ  «КДЮСШ № 2» у чемпіонаті змагались 2 атлети, які досягли
гарних результатів.

Підготували  спортсменів  тренери-вихователі:  Віталій  Пархоменко,
Олена та Олександр Тесленко.

17  вересня в  приміщенні  Храму  Святого  Духа  відбувся  концерт-
прем'єра  духовної  музики  муніципального  камерного  хору  «Елефтерія»  та
молодого композитора Віталія Муляра. Хор виконав Божественну Літургію на
тексти  Св.  Іоана  Златоустого,  яка  була  присвячена  усім  загиблим  від
російської агресії в Україні.
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До Дня рятівника

15  вересня  у  приміщенні  Центру  надання  адміністративних  послуг
міста Кропивницького «Прозорий офіс» заступник міського голови з питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  відзначив
7  співробітників  Головного  управління  ДСНС  України  у  Кіровоградській
області  з  нагоди Дня рятівника відзнаками Кропивницької  міської  ради та
виконавчого комітету.

До Дня міста

З 11 по 15 вересня у  місті  Кропивницькому відбулася акція зі  здачі
крові  для  військових  «Кров  для  захисників»  (поповнення  банку  крові),
ініційована з нагоди 269-річниці заснування міста. 

Участь в донорської акції взяли понад 370 кропивничан. 

15 вересня квіткові композиції, які брали участь у челенджі «Квіти для
ЗСУ», були виставлені на площі перед міською радою в рамках благодійного
ярмарку  «Щедрий  кошик  на  донат»  з  нагоди  Дня  міста.  У  ярмарку  була
представлена продукція 53 суб'єктів господарювання.

Участь у ярмарку та акції брали: начальник Кіровоградської обласної
військової  адміністрації  Андрій  Райкович,  заступники  міського  голови  з
питань  діяльності  органів  ради  Олександр  Мосін,  Сергій  Колодяжний,
керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва. 

Зібрані кошти підуть на потреби наших захисників.
Також  куплені  живі  квіти  прикрасили  інсталяцію  з  портретами

загиблих Воїнів і пам’ятного знака Героям Небесної Сотні.

16 вересня хвилиною мовчання сотні кропивничан вшанували пам’ять
загиблих воїнів під час акції  «Єднаймося заради Перемоги».  Жителі  міста
утворили «живий ланцюг» Єдності  від пам’ятника «Ангелу-охоронцю» до
меморіального комплексу «Фортечні Вали».

16  вересня  відбулися  урочистості  з  нагоди  269-ї  річниці  від
Дня заснування міста.

Начальник  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації
Андрій  Райкович,  голова  обласної  ради  Юрій  Дрозд  і  заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін
привітали містян зі святом та вручили державні, обласні та міські нагороди
26 особам і 10 колективам підприємств та організацій міста Кропивницького.

Також з  вітальним словом до  жителів  міста  звернувся  Предстоятель
Православної  Церкви  України  митрополит  Київський  і  всієї  України
Епіфаній.

Живі  квіти  лягли  на  Алеях  почесних  поховань  Далекосхідного  та
Рівнянського кладовищ, біля стели на  меморіальному комплексі  «Фортечні
Вали», до пам’ятників Олександру Пашутіну та Марку Кропивницькому.
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16  вересня у  парку-пам’ятці  садово-паркового  мистецтва  місцевого

значення  «Козачий острів» громадськими і благодійними організаціями був
облаштований волонтерський куточок.

Всі  охочі  могли  долучитися  до  плетіння  сіток,  завітати  на  локацію
творчих волонтерів, вчилися надавати першу медичну допомогу. Працювали
майстер-класи з гончарства, розпису на тканині, боді-арту.

Також відбувся показ пожежно-рятувальної техніки та громадська акція
«Запобігти. Врятувати. Допомогти».

На  локації,  організованій  управлінням  патрульної  поліції  у
Кіровоградській  області,  були  проведені  пізнавальні  квести  з  правил
дорожнього руху.

У спортивному куточку кропивничани грали у настільні ігри, ходили на
ходулях.

У  парку  було  розміщено  мініфуд-корти  (суб'єкти  господарювання
торгівлі,  виробники крафту,  ресторанного  господарства)  та  атракціони для
дітей. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 11 по 15 вересня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 49 вулицях міста.

За  результатами  рейдів  складено  31  адміністративний  протокол  та
видано 54 попередження. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89 (2051)
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